
 

 

KRAJEVNA SKUPNOST CENTER KRANJ       P O T R J E N 
Tomšičeva 21, 4000 Kranj  
tel. 04/ 2022 141 
 
 
Datum:  21. 5. 2024 
 
 
                                                      Z A P I S N I K 
 
  
 
12. seje sveta Krajevne skupnosti Center – Kranj, ki je bila 21. 5. 2024 s pričetkom ob 18. 
uri. 
 
 
PRISOTNI:        Anže Šinkovec, dr. Aleksander Pavšlar, Urša Erjavc in Daša Zupan – 4 člani             
 
ODSOTNI:        Stanka Prezelj 1 članica 
 
 
DNEVNI RED:  

1. Potrditev zapisnika 11. seje sveta KS Center; 
2. Povišanje cen parkirnih dovolilnic v MO Kranj; 
3. Pregled oblikovanja smernic za izvedbo dogodkov v KS Center; 
4. Poročilo predsednika; 
5. Vprašanja, pobude in predlogi članov sveta. 

 
SKLEP 1: Dnevni red 12. seje Svet KS Center se potrdi. 

SPREJETO: (4 prisotni: 4 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 

  

1. POTRDITEV ZAPISNIKA 11. SEJE SVETA KS CENTER 

SKLEP 2: Potrdi se zapisnik 11. seje sveta KS Center. 

SPREJETO: (4 prisotni: 4 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 

 

2. POVIŠANJE CEN PARKIRNIH DOVOLILNIC V MO KRANJ  

Predsednik pove, da je pred časom zaokrožila odredba župana, ki so jo začasno 
umaknili, gre pa za višanje parkirnin, in sicer okoli 10 centov, ter cene dovolilnic, ki naj 
bi se podražile za 108%, kar je preveč, predsednik se je na to pritožil. Pove tudi, da po 
pogajanjih za prvi avto ne bodo višali cene dovolilnice, za drugi, tretji avto se bo cena 
dovolilnice zvišala. Predsednik dvomi v te poteze in je pa obvestilo o višanju cene 



 

 

dovolilnic objavil na Facebooku. Član sveta Aleksander Pavšlar vpraša, kako so se na 
te informacije odzvale ostale krajevne skupnosti. Predsednik meni, da jih to povišanje 
ne moti, saj da se niso odzvale. Predsednik pove, da se bo potrebno resno pogovarjati 
o teh problemih, saj stanovalci v mestu plačujejo prevoznico do svoje hiše, plačujejo 
izredne prevoze nad 3 t. Predsednika je eden od stanovalcev opozoril, da bo za 
postavitev odra plačal 1.000 eur za dovolilnice. Predsednik pove, da je problematiko 
naslovil na občino in pričakuje, da se bodo pričeli pogovarjati o bolj pošteni obravnavi 
stanovalcev v KS Center. 

SKLEP 3: Svet KS Center ne soglaša s predlaganim zvišanjem dvig cen dovolilnic in 
poziva MOK naj umaknejo ta predlog iz seje sveta. 

SPREJETO: (4 prisotni: 4 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 

3. PREGLED OBLIKOVANJA SMERNIC ZA IZVEDBO DOGODKOV V KS CENTER 

Aleksander Pavšlar je pripravil točkovnik za ocenjevanje za izvedbo dogodkov  v KS 
Center. Vsak predlagan dogodek se ocenjuje s pozitivnimi in negativnimi točkami. 
Negativne točke pomenijo, da se KS Center ne strinja, da  je prereditev organizirana v 
KS Center. Pozitivne točke pomenijo, da KS Center odobrava, da se prireditev 
organizira v KS Center. Velik pomen bi imele točke, ki bi ocenjevale lokacijo prireditve. 
Predsednik predstavi tabelo članom KS Center. Po razpravi so se svetniki strinjali, da 
bodo o predlogu razmislili in na naslednji seji sprejeli točkovnik za ocenjevanje 
primernosti prireditev v KS Center. 

4. POROČILO PREDSEDNIKA 

Predsednik pove, da: 

- Se je v starem delu mestu odvijalo snemanje reklame. Svetnike je zmotilo, da je 
občina odobrila snemanje brez vednosti KS Center, predsednik pove, da je koncu 
uskladil najboljši možen dogovor s producentom in da je snemanje potekalo brez 
večjih kritik krajanov in brez večjega vpliva na funkcioniranje mestnega jedra. 

- Bo občina namenila denar za subvencioniranje obnove fasad in streh  v KS Center. 
- Da bo MOK pri 400 gradi in pri Mlečni uredila površino cestišča iz sredstev za 

vzdrževanje tlakovcev. 

5. VPRAŠANJA, POBUDE IN PREDLOGI ČLANOV SVETA 

- Članica Daša Zupan sprašuje kaj se sedaj dogaja s kanjonom. Predsednik ji pove, da je 
bil odlok sprejet z upoštevanjem večine predlogov KS Center.  Vpraša tudi kaj je z 
lučjo pri glasbeni šoli. Predsednik pove, da se občina usklajuje glede izvedbe z lastniki 
fasad. Daša Zupan pove tudi, da se krajani pritožujejo, da je igrišče na Pungartu 
neprimerno za manjše otroke. 

- Članica Urša Erjavc sprašuje če bo most, čez Savo narejen do konca maja. Predsednik 
pove, da je dobil informacijo, da se odprtje zamika na konec junija. 

 
Seja zaključena ob 18:45 



 

 

 
 
Zapisala:                                                                                                    Predsednik sveta KS:                       
Irena Knific                                                                                                Anže Šinkovec 
 
 


